Vérin-bloc

N° 6926

Vérin-bloc
a simple effet, avec rappel par ressort.
Pression de service maxi 500 bars.

Code N° d‘article Force de poussée a 100 bars | Force de poussée a 500 bars | Course H Vol. Piston-@ | Surface active de piston | Force ressort min. | Poids
[kN] [kN] [mm] [em°] [mm] [em?] [N] [a]
63511 6926-8-003 2,0 10,0 8 1,6 16 2,0 50 900
63529 6926-8-004 2,0 10,0 20 4,0 16 2,0 50 1450
63537 6926-12-003 3,1 15,5 8 2,4 20 3,1 70 980
63545 6926-12-004 3,1 15,5 20 6,2 20 3,1 70 1520
63552 6926-20-003 5,0 25,0 8 4,0 25 5,0 140 1370
63560 6926-20-004 5,0 25,0 20 10,0 25 5,0 140 2030
63578 6926-32-003 8,0 40,0 10 8,0 32 8,0 195 2270
63586 6926-32-004 8,0 40,0 20 16,0 32 8,0 195 3010
63594 6926-50-003 12,5 62,5 10 12,5 40 12,5 270 3040
63602 6926-50-004 12,5 62,5 20 25,0 40 12,5 270 4010
63610 6926-78-003 19,6 98,0 12 23,5 50 19,6 410 4760
63628 6926-78-004 19,6 98,0 20 39,2 50 19,6 410 6080
63636 | 6926-125-003 31,1 155,5 12 37,3 63 31,1 430 8720
63644 | 6926-125-004 31,1 155,5 25 77,75 63 31,1 430 10520
— o , .
Descrlptlon: = gygg:\:rﬂfgtr)gturatlon
Corps de vérin en acier, bruni. Piston et tige de piston en acier traité et rectifié. Joint racleur sur la - S }vﬁ /
tige de piston. Tige de piston avec taraudage. Alimentation hydraulique par raccord fileté. = /
LU
Caractéristiques: . S
Possibilités de montage universel grace aux trous de fixation. Chaque grandeur de vérin est @/ L
disponible avec course courte ou longue. 7
Remarque: . ____]___Ii
Avec les vérins simple effet, il existe un risque de pénétration de liquide de coupe par le reniflard f .
en matériau fritté. Nous recommandons de le raccorder a un tube dont I'extrémité est située dans é@
une zone protégée. Sous des pressions supérieures a 160 bars les vérins doivent étre assemblés \J
avec une clavette ou calés a I‘arriere. Des vis de classe 12.9 doivent étre utilisées pour la fixation. o
Dimensions non tolérancées selon DIN ISO 2768 moyennes. B
Sur demande: 5
Dimensions spéciales sur demande. !
i
L
1
Dimensions: ¢
N° d‘article A B C QE F L M N x Prof. Q R S [0 X Y z
Code
63511 6926-8-003 60 56 35 10 30 6 1 M6x12 40 G1/4 8 6,5 2 8 17
63529 6926-8-004 60 91 35 10 30 6 11 M6x12 40 G1/4 8 6,5 2 8 17
63537 6926-12-003 60 61 35 14 30 7 1 M8x15 40 G1/4 10 6,5 2 8 17
63545 6926-12-004 60 95 35 14 30 7 1 M8x15 40 G1/4 10 6,5 2 8 17
63552 6926-20-003 65 64 45 16 33 7 1 M10x15 50 G1/4 13 8,5 2 10 18
63560 6926-20-004 65 94 45 16 33 7 1 M10x15 50 G1/4 13 8,5 2 10 18
63578 6926-32-003 75 75 55 20 38 10 1 M12x15 55 G1/4 17 10,5 3 12 22
63586 6926-32-004 75 100 55 20 38 10 11 M12x15 55 G1/4 17 10,5 3 12 22
63594 6926-50-003 85 79 63 25 40 10 1 M16x25 63 G1/4 22 10,5 3 12 24
63602 6926-50-004 85 104 63 25 40 10 1 M16x25 63 G1/4 22 10,5 3 12 24
63610 6926-78-003 100 90 75 32 44 10 13 M20x30 76 G1/4 27 13,0 5 16 27
63628 6926-78-004 100 115 75 32 44 10 13 M20x30 76 G1/4 27 13,0 5 16 27
63636 6926-125-003 125 102 95 40 50 14 17 M27x40 95 G1/4 36 17,0 5 20 26
63644 6926-125-004 125 122 95 40 50 14 17 M27x40 95 G1/4 36 17,0 5 20 26

Sous réserve de modifications techniques.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 6766-196 - Web: www.amf.de

SYSTEMES DE BRIDAGE HYDRAULIQUES 59



